Perfekter Start dank vollgeladener Batterie 
Statistiken belegen, dass mehr als 30 % aller Fahrzeugpannen auf eine tiefentladene Fahrzeugbatterie zurückzuführen sind. 

Mit den Start-Stopp-Systemen und einem steigenden Anteil von elektrischer Ausstattung wird das Bordnetz extrem hoch belastet. Selbst wenn das Fahrzeug parkt, gibt es permanent einen geringen Energieverbrauch. Im Kurzstreckenbetrieb und bei niedrigen Temperaturen werden Batterien nicht ausreichend geladen. Dies führt häufig zu teuren Besuchen in der Werkstatt. Moderne Batterien müssen nach einem Austausch zudem aufwendig angelernt werden. 
Auch bei Verwendung einer kraftstoffbetriebenen Standheizung ist oft der Einsatz der Batterielader zum Ausgleich der Entladung sinnvoll. Die Calix Batterielader werden in Ergänzung der Standheizung als Einzellösung oder in Verbindung mit weiteren Calix Komponenten fest im Motorraum verbaut und komfortabel über das Calix Anschlussset mit Minikontaktsteckdose an die 230 Volt Steckdose angeschlossen. Das Öffnen der Motorhaube zum Laden der Batterie ist nicht mehr erforderlich. 
Alle Calix Batterieladegeräte sind mit moderner elektronischer Ladetechnik ausgestattet, die den Ladestrom automatisch optimiert.
Zusätzlich sind kostengünstige Komplettsätze mit fertigem Kabelsatz auch für Einzelanwendung ohne weitere Calix Komponenten wie Motorvorwärmung erhältlich. 
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