Warmstart im Winter, mit Calix elektrischen Motorvorwärmsystemen für Nutzfahrzeuge, Bau- und Landmaschinen. 
Ein vorgewärmter Motor bringt viele Vorteile. So verfügt dieser nicht nur über ein verbessertes Startverhalten sonder schont durch Vermeiden des Kaltstarts Umwelt und Geldbeutel. Motorenverschleiß, Kraftstoffverbrauch sowie Schadstoffausstoß werden reduziert. 

Neben einer Vielzahl an typenspezifischen Systemen, gibt es mit dem Calix PH (Professional Heater) System eine universelle Lösung für professionelle Anwendungen bei Nutzfahrzeugen, Bau- und Landmaschinen sowie für Industriemotoren. Das PH System ist thermostatgesteuert und verfügt über einen rückstellbaren Überhitzungsschutz. Es ist in Leistungsstärken von 500 bis 2000 Watt lieferbar und wird je nach zu erwärmenden Kühlwasservolumen eingesetzt. Interne Thermostatschaltpunkte bei 80°C oder alternativ bei 50°C machen unterschiedliche Einsätze z. B. im Dauerbetrieb bei Industriemotoren möglich. 
Als sinnvolle Erweiterung der Kühlwasservorwärmung für Bau- und Nutzfahrzeuge bietet Calix Ölvorwärmer zum Vorwärmen von Öl / Hydrauliköl. 
Die Tankvorwärmung hält die Betriebstemperatur des Hydrauliköls bei kurzen Stopps oder während der Nachtabschaltung. Hierdurch ist die Maschine nach dem Neustart schneller einsatzfähig. Die Tankvorwärmung spart Kraftstoff und senkt den Verschleiß. Der externe Tankvorwärmer TKV ist für die Installation auf Metalltanks konzipiert und zum Vorwärmen / Warmhalten von Öl (Hydrauliköl) und Wasser geeignet. 

Neben der externen Lösung TKV gibt es auch zahlreiche Vorwärmelemente nach dem Tauchsiederprinzip, welche direkt mittels Gewinde im Öltank bzw. in der Ölwanne montiert werden. Die Bauform, Leistung und Wirkungsweise wurde speziell für die Anwendung mit Öl (Hydrauliköl) entwickelt. 

Die Montage ist als Einzellösung oder in Kombination mit weiteren Calix Komponenten möglich.

Als Erweiterung der Motor- und/oder Tankvorwärmung sind die Auto-Innenraumheizlüfter in verschiedenen Leistungsstärken von 800 bis 2000 Watt erhältlich. So kann parallel zum Motor auch der Fahrgastbereich vorgewärmt werden und die Scheiben sind ohne lästiges Kratzen eisfrei. 
Weitere optionale Komponenten wie Zeitschaltuhren und Batterieladegeräte in 12 V und 24 V oder das Calix Umwälzpumpenkit runden das Sortiment zur elektrischen Fahrzeugvorwärmung ab. 
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